## 深学争优 敢为争先 实于争效

## 奏响新春"奋进曲"铆足干劲谱新篇

开年即开跑,起步就冲刺。新年伊始,晋江市各企业全面吹响复工复产"集结号",铆足干劲,按下生产"加速键",全力以赴赶订 单、拓市场、抓管理、挖潜力,奋力抢抓"开门红"。

### 九牧王"以技提薪"留人创收 返岗率达97%



本报讯(记者 施珊妹)"咚咚咚……"昨日上 午9时许,九牧王晋江制造中心锣鼓喧天,2头雄狮昂 首阔步入场。伴随振奋人心的鼓点,狮子跃动起舞, 惟妙惟肖,引得员工阵阵惊叹,拍手叫绝。

编辑\_吴晓艳 校对\_杨晨辉 设计\_李江龙 电话 0595-82003110

车间外,热闹非凡;车间里,热火朝天。自动裁 床、自动吊挂线……智能化生产线开足马力,吹响了 新一年抢占先机、拓展市场的冲锋号。"今天是我们开 工的第三天,员工返岗率达97%。"九牧王制造中心晋 江生产中心执行总监陈巧丽兴奋地告诉记者,能够有 如此高的返岗率,源于去年的高绩效。去年,九牧王 晋江生产中心员工的平均工资达到了7000元。

而今年,九牧王继续铆足干劲谋发展,力争新年 开好头、起好步。

"今年,九牧王制造中心的目标是把规模做上 去。其中,晋江生产中心打算扩充一条生产线,至少 要再招80人。"陈巧丽表示,今年开工,公司为每位员 工发了300元开工红包,希望鼓舞大家的士气。

而开工不久,就有20多名之前因个人原因离开 公司的老员工再次加入九牧王。"这是一个好兆头, 对我们而言,这类熟悉九牧王生产模式、有经验的老 员工返厂,不需要培训就能上岗,既稳定又能创造价 值。"陈巧丽说。

为了吸纳更多熟练的技术工人,九牧王不仅出 台了伯乐奖,还提升了技术工的保底工资。"符合我 们要求的熟练工,可以享受8000元保底工资,达到 要求的非熟练工保底也有5500元。"陈巧丽说。

工欲善其事,必先利其器。陈巧丽透露,九牧王今 年还将更新换代300多台智能设备,通过技改提高生 产效率,从而提高员工收入,"九牧王一直以来都是以 质量为本,我们相信唯有稳定的技术才能支撑稳定的 品质。我们会和员工一起技术创新,不断寻求突破。

## 盼盼食品董事长蔡金垵 获评"泉州慈善大使"

本报讯(记者 蔡明宣)近日,泉州慈善大会 在泉州人民大会堂召开,表彰在慈善事业上做出 突出贡献的个人、团体及企业。盼盼食品集团董 事长蔡金垵被授予"泉州慈善大使"荣誉称号。

"一家企业唯有承担更多社会责任,才有其存 在的价值和意义。多年来, 盼盼食品一直将慈善 公益、社会责任视为企业发展不可或缺的一部 分。"蔡金垵表示,慈善、奉献是盼盼食品企业文化 的重要组成部分,盼盼食品始终秉持"感恩分享、 担当奉献"的价值观,未来也将继续坚定地走慈善 之路,传承泉州慈善文化,为泉州慈善事业尽自己 的绵薄之力。

近年来,盼盼食品在抗击疫情、抗洪抢险、抗 震救灾、教育事业、体育事业、见义勇为、对口帮 扶、脱贫攻坚、爱老敬老、乡村振兴等慈善公益事 业上累计捐赠超5亿元。同时,盼盼食品还在福 建省慈善总会、福建安海慈善协会分别设立盼盼 慈善基金,在公司内部设立盼盼关爱基金。

在绿色环保领域,盼盼食品积极践行责任担 当,打造行业首家"零碳工厂",并被纳入工信部 《食品工业发展报告》绿色工厂典型案例。

无论是在疫情肆虐的特殊时期,还是在遭遇 重大自然灾害的关键时刻,盼盼食品始终站在最 前线,积极响应参与;无论是推动晋江长汀山海协 作,还是助力安徽小岗乡村振兴,盼盼食品都以实 际行动诠释着企业的社会责任。正是由于这份坚 定的决心和不懈的努力,才有了广大学生自主发 起"帮盼盼上一个热搜"的感人故事。

#### 一站式购齐 恒安生活馆在晋江开馆

本报讯(记者 柯国笠)近日,恒安生活馆在 恒安集团总部安海正式开业。这个集合了恒安集 团旗下安尔乐、心相印、七度空间、安儿乐等多个 品牌的生活馆吸引了不少消费者前来购买,成为 一站式购齐家居生活用品的新目的地。

据悉,近年来,包括零食、百货等生活消费品 品类的线下新零售业态层出不穷,涌现出许多零 食、家居用品专卖的量贩式店铺,也成为年轻消费 者喜爱的购物渠道。为此,不少生活消费品品牌 纷纷尝试该渠道,以期迎合最新的消费变化。

此次,恒安赋予生活馆新的功能定位,以全新 的品牌形象亮相,将吸引更多年轻消费者。

恒安生活馆正式开业后,不少消费者走进馆 内选购家庭卫生用品。记者看到,该馆集合了恒 安旗下各个品牌的500多个产品品类,除了消费 者熟悉的心相印纸巾、七度空间卫生巾外,恒安集 团旗下安儿乐婴儿纸尿裤、安而康成人纸尿裤、悦 适保鲜膜等家居产品也陈列其中。

"2023年,集团总裁提出提升品牌、长期主义 的战略理念,所以我们针对定位重新梳理,把生活 馆打造成恒安集团品牌形象。"恒安集团商贸发展 部特通销售总经理黄松钦表示,"未来,我们将打 造恒安版的'山姆',推动会员量贩零售和线下发 展新会员,相信会有不错的市场反响。"

#### 王俊宏获委任 中国利郎执行董事

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国利郎有限 公司发布公告称,自2月5日起,王俊宏已获委任 为执行董事;王智勇已获委任为执行董事;吕鸿德 已辞任独立非执行董事,以及审核委员会及提名 委员会各自的成员;廖建文已获委任为独立非执 行董事,以及审核委员会及提名委员会各自的成 员;蒋展已获委任为独立非执行董事,以及审核委 员会及提名委员会各自的成员。

#### 连续12年纳税超亿元 晋江农商银行获殊荣

本报讯(记者 陈荣汉 通讯员 柳依依)近 日,泉州市人民政府公布2023年度泉州市民营经 济纳税百强企业名单,晋江农商银行荣获泉州市 "2023年度民营经济纳税超1亿元企业"殊荣,这 也是该行连续12年纳税超亿元。

2023年,晋江农商银行始终立足本土,专注 主业,主动应对经济金融新形势。在"晋江经验" 指引下,该行加快创新融资服务模式,着力扩大信 贷投放,大力提升实体经济服务水平,为经济社会 发展和区域金融稳定贡献力量,实现政银企共生 共赢。截至2023年年末,该行资产总额突破720 亿元,存款余额突破540亿元,贷款余额突破400 亿元,存款、贷款增量超100亿元,市场份额持续 保持晋江市银行业"双第一"

展望未来,晋江农商银行负责人表示,该行将 认真贯彻落实中央经济工作会议、中央金融工作 会议和中央农村工作会议精神,以及省联社、各级 党委政府的决策部署,秉承金融为民初心,聚焦主 责主业和地方经济社会需求,做好科技金融、绿色 金融、普惠金融、养老金融、数字金融"五篇大文 章",为创新发展"晋江经验"、建设中国民营经济 强市贡献更大金融力量。

本报讯(记者 柯雅雅 陈巧 玲) 日前,信泰集团举行以"赋新生, 向未来"为主题的新春动员大会,明 确发展战略和经营目标,员工个个干

"公司1月份订单创下了近年来 新高,给2024年开了一个好头。目 前,一季度呈现全链条满负荷生产状 '龙年伊始,信泰集团上下一片繁 诉记者,预计今年单量较去年同期增

"目前,员工返岗率已超90%。" 近30%的员工留晋过年,为企业迅速 恢复生产提供了保障

值得一提的是,随着产能的不断 扩大,从2019年开始,信泰集团员工规 模每年都在扩大。"按照目前的产能预 期,整体用工量仍有缺口,预计今年将 在现有5000多名员工的基础上再增加

10%左右。"许剑飞告诉记者

开年发展形势不断向好,信泰集 团绿色纺织智能生产园区建设项目 将于今年三季度开始投建。该项目 计划引进高端织机、无水染色机、绿 色纺纱设备、可降解纺纱设备、再生 聚酯生产设备等国内外先进的纺织 及配套设备,并在智能仓储、AGV智 能物流及数字化方面投入相关配套 忙,信泰集团总裁办副主任许剑飞告 设施。届时,每年可增产高端面料 1.8万吨、绿色化纤3万吨。

过去一年,信泰集团制定了"单 聚焦、多品类、全球化"发展战略。目 许剑飞告诉记者,春节期间,信泰有前,信泰集团在全球拥有10个生产 园区,在越南、印尼、美国等国家拥有 分公司及办事处;同时,信泰将越南 公司作为东南亚总部,为集团国际化 进程奠定了坚实基础。2024年,信泰 集团将围绕战略布局目标,借助国际 国内两个市场,加快实现集团全球化 产业布局。



# 竹纺织 力争全年『满



本报讯(记者 施珊妹)全自动智 能生产线、智能仓储机器人、RGV机器 人(有轨穿梭小车)……昨日,走进凤竹 纺织公司智能车间,设备飞速运转的轰 鸣声、叉车穿梭转运的嘀嘀声交织在一 起,共同奏响凤竹纺织开工的交响乐。

老员工的按时归位,为凤竹纺织的 繁忙奠定了基础。

"我们正月初十便开工了,工人都 早早地回到工作岗位,为新一年生产按 下'快进键'。"福建凤竹纺织科技股份 有限公司董事陈慧表示,凤竹纺织抢抓 订单生产,为新一年发展蓄势赋能。

新员工的积极加入,为凤竹纺织的 发展补充了力量。

"有夫妻房吗?""有食堂吗?"昨日 下午,凤竹纺织安东工业园大门口吸引 了不少前来咨询的求职人员。来自四 川、河南、江西等地的务工人员争先询 问自己关心的问题。

单人间宿舍、双职工夫妻宿舍;春 节带薪休假、不回家员工给予生活补 贴;自办食堂菜式多样、价廉物美…… 季"开门红"迈向全年"满堂红"。

凤竹纺织的招聘简章上,一项项福利格

"开工3天,我们已经招聘了110名 新员工, 收获满满。"凤竹纺织行政总监 叶炜刚告诉记者,今年公司将上线全新 项目,打算扩招超200名新员工。

技术的迭代应用,为凤竹纺织的升 级提供了动力。

伸缩臂式机械手、自动传输带 RGV机器人、载着物料穿梭于设备间的 AGV 小车……通过数字化、智能化技术 的应用,凤竹从传统的"汗水工厂"迈向 了新时代的"智慧工厂",实现了大幅度 降本、提质、增效。

这种升级,不止于设备。"我们对公 司的人才结构进行了调整,欢迎更多技 术型人才、复合型人才加入。去年,公 司还深化了员工评分机制,对员工进行 更全方位的考核。"陈慧介绍,凤竹纺织 将努力把人才优势、技术优势转化成产 品优势和市场优势,不断提升企业核心 竞争力,从而激发经济发展活力,以首

#### "工享年味"系列活动 已举办129场

本报讯(记者 曾小凤) 日前,"工享年味 同'芯'共创"2024晋江集成电路迎新春篮球赛 在安踏全民健身中心精彩上演。当晚,晋华、渠 梁、胜科纳米、中探针等集成电路园区企业和集 成电路筹备组共5支队伍参加比赛。场内比拼 激烈,场外拉拉队助威声不断,将喜庆热闹的新

记者从晋江市总工会了解到,自去年12月份 "工享年味"系列活动启动以来,晋江全市各级工 会组织积极响应,纷纷开展形式丰富多样的联欢 活动。截至目前,晋江市总工会共收到162个"工 享年味"活动方案、审核通过141个方案,已举办 活动129场。活动覆盖企业140家,参与职工约6 万名,消费带动作用明显。

"'工享年味'百场活动在'双节'期间开展,旨 在提升全市各级工会服务大局意识,提振工会职 工消费信心和消费潜力,进一步激发全市消费市 场活力,营造温馨祥和的节日氛围。活动受到了 各级工会组织的积极响应和广大职工的欢迎。"晋 江市总工会相关负责人表示,现在正值返工热潮, 活动一方面是为职工返岗营造良好的氛围,推动 企业稳岗稳工增效;另一方面是通过体育活动,丰 富广大职工的生活、提升职工生活品质、凝聚职工 精神力量,为晋江经济发展增添动能。

由晋江市总工会主办的"双节"百场"工享年 味"职工大联欢主题活动将持续至2月29日。接 下来,晋江市总工会将继续发挥好桥梁纽带作用, 以职工需求为导向,持续推出更多以职工需求为 底色的精品活动,不断提升职工的幸福感和归属 感,让广大职工群众充分感受到"娘家人"的关爱。



本报讯(记者 柯雅雅)目前, 361°发布全球品牌代言人尼古拉· 现代化图形延展。其中,帽子上的 约基奇的个人ICON。恰逢一年一 着的BIG3 FUTURE"龘人很行"PE 码"15"等元素。后续,361°将围绕 球鞋,也在这一全球篮球迷最关注 的赛事中正式亮相。

据悉,尼古拉·约基奇个人 ICON 由约基奇本人参与设计,以 将出现在更多相关产品上。

星星代表约基奇所获得的多项璀璨 约基奇个人特点,为其量身打造专 属签名鞋,以及服装、配件等个人产

"小丑故事+皇冠"为主体,并进行

职篮联盟中首屈一指的MVP级球 员,与其签约显著提升了品牌的 度的美职篮全明星赛举行,此番发 荣誉;个人ICON融入了英文首字 地位与形象,拓宽了361°在篮球 布的约基奇全新个人ICON,与其穿 母"N"与"J",以及约基奇的球衣号 领域的影响力;同时,代表着361° 全球化进程步入全新阶段,为品 牌发展注入了新动能。361°将以 此为契机,携手约基奇深化和丰 品线。届时,约基奇个人ICON也 富篮球布局,共同助推篮球事业

361°方面表示,约基奇作为美